
•  №11 (листопад) 20114

Загальні збори НАПН України
Інформатизація освіти в Україні: стан, проблеми, перспективи
10 ли с то па да ц.р. від бу ли ся За га ль ні збо ри На ціо -

на ль ної ака де мії пе да го гі ч них на ук Укра ї ни на те му 
«І н фо р ма ти за ція осві ти в Укра ї ні: стан, про бле ми, пер-
с пе к ти ви». У ро бо ті збо рів, які про хо ди ли в Ін сти ту ті 
пе да го гі ки НА ПН Укра ї ни під го ло ву ван ням пре зи де н-
та НА ПН Укра ї ни Ва си ля Кре ме ня, взя ли участь: мі ністр 
осві ти і на у ки, мо ло ді та спо р ту Укра ї ни Дми т ро Та ба-
ч ник, на род ний де пу тат Укра ї ни, в.о. го ло ви Ко мі те ту 
Вер хо в ної Ра ди Укра ї ни з пи тань на у ки і осві ти Ма к сим 
Лу ць кий, пе р ший за сту п ник мі ні с т ра осві ти і на у ки, мо-
ло ді та спо р ту Укра ї ни Єв ген Су лі ма, пред ста в ни ки де-
пу тат сь ко го ко р пу су Укра ї ни, Проф спі л ки пра ців ни ків 
осві ти і на у ки Укра ї ни, НАН та га лу зе вих ака де мій Укра-
ї ни, ре к то ри ВНЗ та ін. З до по ві дя ми на пле на р но му за-
сі дан ні збо рів ви сту пи ли: до к тор пе да го гі ч них на ук, 
пе р ший ві це- пре зи дент НА ПН Укра ї ни, ди ре к тор Ін-
сти ту ту пе да го гі ки НА ПН Укра ї ни Ва силь Ма дзі гон; до-
к тор тех ні ч них на ук, ака де мік НА ПН Укра ї ни, ди ре к тор 
Ін сти ту ту ін фо р ма цій них тех но ло гій і за со бів на вчан ня 
НА ПН Укра ї ни Ва ле рій Би ков; до к тор пси хо ло гі ч них 
на ук, член- ко ре с по н дент НА ПН Укра ї ни, за ві ду вач ка-
фе д ри за га ль ної та пе да го гі ч ної пси хо ло гії Дніп ро пет-
ро в сь ко го на ці о на ль но го уні вер си те ту імені Оле ся 
Гон ча ра Еле о но ра Но се н ко; до к тор іс то ри ч них на ук, 
ака де мік На ці о на ль ної ака де мії пра во вих на ук Украї-
ни, мі ністр осві ти і на у ки, мо ло ді та спо р ту Укра ї ни 
Дми т ро Та ба ч ник; до к тор пе да го гі ч них на ук, ака де мік 
НА ПН Укра ї ни, ре к тор ДВНЗ «Уні вер си тет ме не дж мен-
ту осві ти» Ві к тор Олій ник; до к тор пе да го гі ч них на ук, 
член- ко ре с по н дент НА ПН Укра ї ни, про ре к тор Ки їв сь -
ко го уні вер си те ту іме ні Бо ри са Грі н че н ка На та лія Мо р-
зе; до к тор іс то ри ч них на ук, член- ко ре с по н дент НА ПН 
Укра ї ни, ди ре к тор Ін сти ту ту ін но ва цій них тех но ло гій і 
змі с ту осві ти МО Н мо ло дь с пор ту Оле к сандр Удод; на-
род ний де пу тат Вер хо в ної Ра ди Укра ї ни, до к тор еко-
но мі ч них на ук, ре к тор На ці о на ль ної ака де мії дер жав-
ної по да т ко вої слу ж би Укра ї ни Пе т ро Ме ль ник та ін. 

У сво їй до по ві ді пе р ший ві це- пре зи дент НА ПН 
Укра ї ни Ва силь Ма дзі гон окре с лив го ло вні про бле-
ми, за вдан ня та пе р с пе к ти ви ін фо р ма ти за ції осві ти як 
од но го з пріо ри те т них на пря мів мо де р ні за ції віт чи з-
ня ної осві т ньої си с те ми. Зна ч ну ува гу цьо му пи тан ню 
при ді ляє Уряд кра ї ни, на роз в’я зан ня проблем ін фор-
ма ти за ції осві ти з ура ху ван ням сут но с ті гло баль них 
транс фо р ма цій та під го то в ки лю ди ни до жит тя в ін-
фор ма цій но му су с пі ль с т ві спря мо ву ють спі ль ні зу сил-
ля На ці о на ль на ака де мія пе да го гі ч них на ук України, 
Мі ні с тер с т во осві ти і на у ки, мо ло ді та спо р ту Укра ї ни, 
На ці о на ль на ака де мія на ук Укра ї ни та ін ші уста но ви і 
за кла ди осві ти. 

Ін фо р ма цій но- ко му ні ка цій не се ре до ви ще в осві-
ті, під кре с лив Ва силь Ма дзі гон, має роз гля да ти ся як 
си с те ма вза є мо по в’я за них ор га ні за цій но- пра во вих, 
со ці а ль но- еко но мі ч них, на вча ль но- ме то ди ч них, на у-
ко во- те х ні ч них, ви ро б ни чих та управ лін сь ких про це-
сів, яка по ви нна ма к си ма ль но за до во ль ня ти осві т ні й 
ін фо р ма цій ні по тре би уча с ни ків на вча ль но- ви хо в но-
го про це су.

Пе р ший ві це- пре зи дент НА ПН Укра ї ни на го ло сив, 
що у на пря мі ін фо р ма ти за ції осві ти в сти с лі те р мі ни 
не об хід но вирішити не від кла д ні за вдан ня: до ве р ши-
ти тех ні ч не осна щен ня на вча ль них за кла дів, ка бі не тів, 
ла бо ра то рій, май с те рень, бі б лі о тек ком п’ю те р ни ми 
си с те ма ми; сут тє во оно ви ти зміст, пе да го гі ч ні тех но-
ло гії, ме то ди ч не за без пе чен ня на вчан ня і ви кла дан ня 
на ос но ві ви ко ри с тан ня ІКТ; ство ри ти в Укра ї ні ком-
п’ю те р но орі є н то ва не на вча ль не се ре до ви ще шля-
хом фо р му ван ня ін те г рова  них загальнона ці о наль них 
еле к т ро нних на вча ль них і на у ко вих ре сур сів; упро ва-
ди ти но ві т ні на вча ль ні си с те ми з ви ко ри с тан ням ІКТ; 
роз ви ва ти ком пле к с ні на у ко ві до слі джен ня з про блем 
ін фо р ма ти за ції і ком п’ю те ри за ції осві ти; фо р му ва ти 
ін фо р ма цій но- ко му ні ка цій ну куль ту ру осві тян і су с пі-
ль с т ва в ці ло му. Ва силь Ма дзі гон оха ра к те ри зу вав на-
у ко во- до с лі д ну ді я ль ність та ре зуль та ти до слі джень 
Ака де мії в цьо му стра те гі ч но ва ж ли во му на пря мі і 
на го ло сив, що їх не об хід но роз гля да ти як своє рі д ну 
ба зу для роз го р тан ня по да ль шої си с те м ної ро бо ти з 
на у ко во- ме то ди ч но го за без пе чен ня ін фо р ма ти за ції 
осві т ньо го про це су. 

Мі ністр осві ти і на у ки, мо ло ді та спо р ту Укра ї ни 
Дми т ро Та ба ч ник ви сту пив із до по від дю, у якій під-
кре с лив, що те ма цьо го рі ч них За га ль них збо рів НАПН 
України є над зви чай но ва ж ли вою, вона хви лює всю 
пе да го гі ч ну гро мад сь кість, по чи на ю чи від до ш кіл ля 
і за ве р шу ю чи ви щою шко ло ю. Мі ністр роз по вів про 
здо бу т ки в осві ті, яких вда ло ся до ся г ти спі ль ни ми зу-
сил ля ми з НА ПН Укра ї ни. За йо го сло ва ми, на ви ко-
нан ня Ука зу Пре зи де н та Укра ї ни Ві к то ра Яну ко ви ча, 
згі д но з яким 2011-й рік ого ло ше но Ро ком осві ти та 
ін фо р ма цій но го су с пі ль с т ва, ви ко на но ва ж ли ві для 
осві ти за вдан ня.

На сам пе ред мі ністр від зна чив ре а лі за цію На ці о на-
ль но го про е к ту «Ві д к ри тий світ» під па т ро на том Пре-
зи де н та Укра ї ни, роз ро б лен ня дер жа в них ці льо вих 
про грам ін фо р ма ти за ції за га ль но ос ві т ніх се ре д ніх 
шкіл «Сто від со т ків» та під ви щен ня яко с ті ма те ма ти ч-
ної і при ро д ни чої осві ти. Дми т ро Та ба ч ник за ува жив, 
що на пи тан нях ін фо р ма ти за ції осві ти в Укра ї ні, пе-
ре хо ду на но ві т ні тех но ло гії, під го то в ки вчи те ля бу ла 
зо се ре дже на ува га уча с ни ків ІІІ Все ук ра їн сь ко го з’їз ду 
пра ців ни ків осві ти. Ма к си ма ль но по вно ці про бле-
ми ві до бра же но в до ку ме н ті – На ці о на ль ній стра те гії 
роз ви т ку осві ти в Укра ї ні на 2012–2021 ро ки. «Пе ре-
ко на ний, – за зна чив мі ністр, – що най бли ж чим ча сом 
На ці о на ль на стра те гія бу де роз гля ну та Пре зи де н том 
Укра ї ни і дасть мо ж ли вість за кла с ти ду же ва ж ли ві 
пе ре д у мо ви для най ва ж ли ві ших на пря мів роз ви т ку 
осві ти на най бли ж че де ся ти річ чя».

Дми т ро Та ба ч ник та кож ви о к ре мив пи тан ня по ча т-
ко вої осві ти та при ві тав при су т ніх у за лі ла у ре а тів пер-
шої Дер жа в ної пре мії в га лу зі осві ти: Оле к са н д ру Які-
в ну Са в че н ко, Оль гу На за рі в ну Хо ро ш ков сь ку, На дію 
Ми хай лі в ну Бі бік, Ні ну Сте па ні в ну Ко валь, Те тя ну Єв-
ге ні в ну Бой че н ко та Ми ко лу Са мій ло ви ча Ва шу ле н ка.

Інф. «Рідної школи»


